

# 斑斓梦想门,瑞华新生代

## 瑞华实验小学举行“心系祖国 逐梦成长”一年级新生入学仪式

□半岛全媒体记者 刘静  
通讯员 孙海 报道

8月29日,山东大学瑞华实验小学举行“心系祖国筑梦成长”一年级新生入学仪式,一年级的小萌娃们身穿特别职业服装走进校园,开启一段新征程。

有一种仪式叫上小学,有一种准备叫只为你,有一种期待,叫等你来。8月29日,瑞华实验小学班主任老师们早早来到了班级牌前等候,微笑着迎接这一批新生代的力量。

梦想是前行的动力,孩子们盛装出席,有的身穿警服,有的身着白大褂,有的穿着漂亮的公主裙……他们用特别的职业服装承载着正在萌芽的梦想。

入学手册、成长卡、交友卡、榜样贴……贴心的入学必备资料,可爱的卡片贴纸,学校领导耐心细致地整理好一份又一份资料,郑重地交到孩子们手中,仿佛在进行着一场神圣又温暖的交接。

走在明艳的红毯上,不知不觉中,孩

子们来到了照片墙。一双双干净又明亮的眼睛,一抬头,撞上了智慧又慈祥的笑脸——陈仁波校长早在红毯的一端等待着孩子,迎接每一名孩子,每一个家庭。一张张定格的照片,浓缩了每一个家庭的期望,更是凝聚了浓浓的家校情怀。杂交水稻之父袁隆平,诺贝尔获奖者屠呦呦……这一位位共和国勋章的获得者,燃起了孩子们浓浓的爱国情怀,在孩子心中埋下了爱国的种子——致敬先锋,为国争光。一双双小手慎重地将奖章贴粘到了功勋墙上,敬畏之情油然而生。

跨越大门,梦想飞驰一路走来满心欢喜。终于,孩子们来到了梦想之门。明亮的眼睛充满欣喜,孩子们既紧张、又期待,他们慎重地迈出了人生中重要的一步——跨越了梦想之门,正式进入瑞华校园。

据了解,随着暑假的结束,胶州各中小学迎来了学生开学,为做好疫情防控,不少学校实施错峰入学。新的学期即将开始,孩子们也迎来新的征程。



一年级新生开心入校。

## 胶州500余家企业获知识产权专项资金资助



鼓励引导企业提高对知识产权的重视与保护。

□半岛全媒体记者 刘静  
通讯员 杨雪梅

半岛全媒体记者从胶州市市场监管局了解到,近日该局集中开展2019年度知识产权资助资金兑现工作。本批资助含青岛、胶州两级财政拨付的70家企业知识产权贯标资助140万元、2家企业专利权质押贷款贴息资助14.08万元、33家企业马德里商标注册补助51万元等多个项目,共计400.12万元,惠及520家企业,预计本周内直接发放到企业账户。

知识产权是企业发展的核心要素,也是推动区域经济提升的重要战略资源。今年以来,胶州市市场监管局加速释放知识产权专项财政资金政策红利,对注册商标、发明专利采取“以奖代补”的资助形式,为推动企业赋能升级和

营造良好营商环境提供有力的知识产权支撑。截至6月底,胶州市有效商标注册量15203件,有效发明专利拥有量912件,现有锋径(中国)建材集团有限公司等13件驰名商标和“胶州大白菜”“胶莱大姜”等4件地理标志证明商标。达能环保设备股份有限公司等4家企业获评“国家知识产权优势企业”称号。

胶州市市场监管局相关负责人表示,下一步该局将继续加强宣传培训、强化资金政策引导,切实提高企业对知识产权的重视程度和保护意识;通过实施知识产权强企工程,加大企业培优培育、专利质押融资工作力度,全面提升企业知识产权运营转化能力;完善知识产权惠企奖补政策,持续加大激励扶持力度,激发企业自主创新活力,助力辖区经济高质量发展。

## “针”扎实干,犬犬安康

胶莱街道犬只免疫以来已累计免疫3974只



工作人员正在对犬只注射疫苗。

□半岛全媒体记者 刘静  
通讯员 徐小燕 周金亮

近日,胶州市胶莱街道各个村庄十分热闹,村民们在号召之下纷纷将自家犬只带到指定地点做登记,进行狂犬病免疫。“打针不要钱,还给小狗办免疫证。挺好的事。”村民们都很积极。

据了解,狂犬病是由狂犬病毒感染所引起一种人畜共患的急性传染病,严重危害人类及狗的生命安全。人感染狂犬病后,病人发病率死亡率高达100%。临床表现为特有的恐水、怕风、咽肌痉挛、进行性瘫痪等,最后累及心肺导致心肺功能衰竭而死亡。

定期为犬只注射疫苗是控制和消灭狂犬病最有效和最经济的方法。为确保人畜健康,根据《山东省动物防疫条例》和《青岛市养犬管理条例》规定,作为青岛市市办实事之一,胶州市畜牧服务中心在全市范围内开展犬只狂犬病免疫注射工作。

据胶莱农办负责此项工作的刘祖波介绍:“为确保免费给犬只注射狂犬病疫苗的市办实事落地见实效,胶莱办事处根据法律法规和上级业务主管部门的

安排部署,办事处主要领导高度重视积极响应,制定切实可行的实施方案,成立专班,由分管领导王主任亲自挂帅,农办牵头、动监站督导,16个社区找出专职包村干部带领第三方胶州市吉祥宝贝宠物门诊,采取进村定点+入户相结合的模式,给老百姓养殖的犬只注射狂犬病疫苗,以此确保免疫密度达到100%。”据介绍,胶莱办事处的工作方法是每到一个村,免疫之前两到三天内,农办负责人先与社区书记联系,然后由各社区通知村干部,在村庄宣传栏张贴免疫通知,通过大喇叭循环广播,先宣传狂犬病的危害性同时告知村民免疫时间、地点和免疫各项要求,为确保狂犬免疫工作的顺利进行,村文书亲自登记注册,积极配合第三方免疫人员,发放犬只免疫证和免疫标识牌,对于家中饲养多于4只犬以上的户和老弱病残不能牵犬到现场的户,村干部带领免疫技术员,入户免疫,做到辖区内每只犬应免尽免。

据悉,胶莱街道犬只免疫以来,截至目前已累计免疫3974只,免疫村庄91个,辖区共需计划免疫4177只,免疫率95.14%。该项工作预计会于9月底前高标准完成,比预期提前一个月。